Soluciones a los problemas de programacién entera
1. Solucién grafica de modelos enteros.

1.1 27 =5, z3=2, =z*=13.
1.2 27 =14, 25 =2, 2z*=100.

2. Soluciones 6ptimas de modelos enteros.

21 z1 =5, z5=2, z*=13.
22 3 =14, z5=2, 2z*=100.
23 27=0, 25=0, a3=5, =z"=15.
2.4 Soluciones éptimas multiples:
2] =3, x5=0, z5=9, z*=12,
=4, x5=2, z5=6, z*=12.
3. Soluciones éptimas de modelos enteros 0 — 1.
3.1 Soluciones 6ptimas multiples:
2] =125 =025 =1,2; =0,z =1, z*=17,
=1z =1z3=0,2; =125 =1, z*=1T7.
3221 =1,25=0,25 =023 =1,2f =1, 2*=15.
33z =Lai=125=12;=0,25 =0, 2*=19.
34 27 =0,25 =125 =0,z =0,2f = 1,25 =1, 2*=17.
3521 =0,z =1z5=1La; =1, z"=

4. La solucién 6ptima es poner las piezas Py, Ps y Ps en la caja.

2] =0,25=0,25 =0,23 = L2} = 1,25 =1, 2" =16.
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